

«ПОГОДЖЕНО»

Начальник управління освіти
Оболонської районної в місті Києві
державної адміністрації


Наталія ВАХНЮК

4 грудня 2018 р.

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Директор Центру туризму та краєзнавства
учнівської молоді Оболонського району
м. Києва


Ірина ПУШКАРЬОВА

4 грудня 2018 р.

ПОЛОЖЕННЯ

про відкриття першість Оболонського району
з пішохідного туризму в закритих приміщеннях
«Меморіал Олександра Бравермана»

I. Мета:

- популяризація туризму серед учнівської молоді м. Києва;
- перевірка знань, вмінь та навичок з техніки пішохідного туризму;
- підвищення туристсько-спортивної майстерності учасників;
- пропаганда здорового способу життя серед учнівської молоді.

II. Місце та час проведення

Змагання проводяться 7-8 грудня 2018 року у ЗЗСО № 231 Оболонського району м. Києва (вул. Богатирська, 2в).

7.12.2018 р. змагання на дистанції I класу для учнівської молоді Оболонського району. Початок змагань о 15:30.

8.12.2018 р. змагання на дистанціях II та III класів для учнівської молоді м. Києва.

Старт змагань на дистанції II о 9:00, III класу – після закінчення змагань II класу (приблизно о 12:00).

III. Керівництво змаганнями

Загальне керівництво підготовкою та проведенням змагань з техніки пішохідного туризму у закритих приміщеннях здійснює Центр туризму та краєзнавства учнівської молоді Оболонського району м. Києва.

Відповідальність за дотримання правил безпеки та здоров'я учасників під час проведення змагань покладається на головну суддівську колегію змагань згідно з діючими Правилами змагань зі спортивного туризму.

Відповідальність за підготовку учасників команд та дотримання ними вимог охорони праці та правил з безпеки життєдіяльності під час змагань, якість та безпечне використання командного та особистого спорядження несуть керівники команд.

IV. Учасники змагань

До участі у змаганнях допускаються команди закладів загальної середньої освіти, закладів позашкільної освіти та туристських клубів м. Києва. Змагання проводяться на дистанціях I (тільки команди Оболонського району), II та III класів.

Склад команди на дистанціях I-III класів - 4 особи (не менше 1-ї дівчини). Учасники змагань повинні бути вдягнені в одяг, що закриває лікті і коліна, мати ІСС, каски, рукавиці та необхідне спорядження для подолання дистанції.

Вікові категорії учасників змагань:

I клас – 2009 - 2006 р.н.;

II клас – 2006 - 2004 р.н.;

III клас – 2004 - 2001 р.н.

V. Програма змагань

Змагання з техніки пішогодного туризму проводяться на дистанції „Командна смуга перешкод”.

Проведення змагань здійснюється відповідно до Технічного регламенту і Правил проведення змагань з техніки пішогодного туризму. Послідовність виходу команд на старт змагань – згідно з жеребкуванням. Жеребкування відбудеться в день змагань.

Головна суддівська колегія залишає за собою право вносити зміни у програму проведення змагань (у бік її спрощення).

Технічна перевірка спорядження – за 10 хвилин до старту.

VI. Документація

Попередні заявки на участь у змаганнях подаються до 1 грудня 2018 року до ЦТКУМ за адресою: вул. Бережанська 6, тел./факс: 464 22 74 або на адресу - ctkum@ukr.net

Консультації по додатковим умовам – 098 311 31 20 Шаповалов Олександр.

Команди, які не подали попередньої заявки до участі в змаганнях не допускаються.

Під час реєстрації у день змагань (за 1 годину до початку змагань) команди подають до мандатної комісії такі документи:

- іменні заявки за встановленою формою, завірені лікарем та організацією, що відряджає команду. На момент змагань учасник повинен пройти диспансеризацію та мати письмове засвідчення фахової медичної установи (дата, підпис лікаря та печатка лікарсько-фізкультурного диспансеру або лікувально-профілактичного закладу, в якому спортсмен знаходиться під наглядом, повинні бути навпроти прізвища кожного учасника). Печатка інших закладів або особиста печатка лікаря не дійсні. (Додаток 1);
- списки для страхування учасників (Додаток 2) або наявний страховий поліс.

VII. Підведення підсумків і визначення переможців

Відкрита першість проводиться відповідно до даного Положення, Правил проведення змагань зі спортивного туризму, Технічного регламенту та додаткових умов.

Результати підводяться у кожному класі окремо. Переможці визначаються за найменшою сумою часу проходження дистанції та штрафного часу.

VIII. Нагородження переможців

Переможці та призери змагань нагороджуються кубками, медалями та грамотами Управління освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації та ЦТКУМ.